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Test obsahuje 20 otazek. Na jeho vypracovani je ¢as 20 minut. V kazdé testové nabidce je pravé jedna spravna odpovéd.
KaZda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena jednim bodem. PFi zkouseni na pocitaci neni povolen ndvrat k
pfedchazejicim otazkam.
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Vytvor spravné dvojice odpovidajici
spravnému prevodu jednotek:

45,6 mm? A 0,045 6 dm?
4,56 cm? B 0,000 456 ha
4 560 cm? C 0,456 m?
4,56 m? D 0,456 cm?

Kde se v praxi vyuziva Segnerovo kolo a
prikladem vyuziti kterého fyzikalniho jevu je?
Vyuziva se v lihovaru k vyrobé kyseliny octové a je
prikladem vyuziti zakona akce a reakce.

Vyuziva se v pivovaru k vyrobé sladu a je prikladem
vyuziti zakona sily.

Vyuziva se v lihovaru k vyrobé kyseliny octové a je
prikladem vyuziti zakona sily.

Vyuziva se v pivovaru k vyrobé sladu a je prikladem
vyuziti prvnho pohybového zékona.

Piisobi-li jedno téleso na druhé, plisobi i
druhé na prvni, pricemz podle tretiho
pohybového zakona (zakona akce a reakce)
plati:

Obé sily maiji stejné orientovany smér, réiznou
velikost, soucasné vznikaji i zanikaji.

Obé sily maji stejny smér, stejnou orientaci, stejnou
velikost, soucasné vznikaji i zanikaji.

Obé sily maji stejny smér, opacnou orientaci,
stejnou velikost, souCasné vznikaji i zanikaji.

Obé sily maji opacné orientovany smér, réiznou
velikost, soucasné vznikaji i zanikaji.

213 ml=
230 ml

2 003 mi
20 003 ml
203 ml

Velikost sily mérime pomoci siloméru. Jeho
zakladni soucasti je:

Magnetka

Ocko na uchyceni télesa

Elektromagnet

Pruzina

m O O m >

O o0 o >

10.

O o0 o >

11.

Powered by EduBase

Které zadani rozkladu sily je chybné?
Zname vyslednici a sméry obou slozek

Zname vyslednici a smér jedné slozky

Zname velikost jedné slozky a smér druhé slozky
Zname velikost sloZek a vyslednici

Zname velikost, smér a orientaci jedné slozky a
vyslednici

Co je to zrychleni?

Je rovno prirdstkdim rychlosti za ¢asovou jednotku.
Jiny nazev pro rychlost télesa.

Soucet vSech rychlosti, které pohybuijici se téleso
mélo.

Doba, po kterou téleso zrychluje.

Cemu je rovna rychlost nerovnomérného
pohybu?

Takové rychlosti pohybu rovhomérného, kterou by
téleso mélo, kdyby urazilo tutéz drahu za tentyzZ ¢as
jako pfi pohybu nerovnomérném.

Je vzdy stejna jako rychlost pohybu rovnomérného.
Rychlost nerovnomérného pohybu nelze urcit.
Takové rychlosti pohybu nerovnomérného, kterou
by téleso mélo, kdyby urazilo tutéz drahu za tentyz
Cas jako pfi pohybu rovnomérném.

1245m=
12 km 450 m
124,5 km

12 km 45 m
1 km 245 m

Jakym zpiisobem sily znazoriiujeme?
Vektorem

Konstantou

Kruznici

Pfimkou

Co je to rovhomérné zrychleny pohyb?
Pohyb, v némz téleso nékdy vice a nékdy méné
zrychluje.

Pohyb, kdy se téleso pohybuje nerovnomérné.

Je to takovy pohyb, v némz prirlistky rychlosti ve
stejnych, ale libovolnych ¢asovych intervalech, jsou
steiné.

Pohyb, kdy se téleso pohybuje jinak nez
rovnomeérné.
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Dokud na téleso neplisobi zadna sila,
pohybuje se podle zakona setrvacnosti
rovhomérné primocare (jeho rychlost se tedy
neméni). Jak se téleso bude pohybovat, kdyz
na néj zacne plisobit ve sméru pohybu sila?

A Téleso se pohybuje rovnomérné primocare.
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Sila, ktera plsobi ve sméru pohybu télesa,
zmensuje rychlost télesa. Téleso se tedy pohybuje
rovnomérné zpomalené.

Sila, ktera plisobi ve sméru pohybu télesa, zvétsuje
rychlost télesa. Téleso se tedy pohybuje
rovnomérné zpomalené.

Sila, ktera plisobi ve sméru pohybu télesa, zvétsuje
rychlost télesa. Téleso se tedy pohybuje
rovnomérné zrychlené.

Dvé sily piisobici na jedno téleso jsou v
rovnovaze, maji-li stejnou velikost a opacné
orientovany smér. Ve tfetim Newtonovu
pohybovém zakonu se také vyskytuji dvé sily,
které maji stejnou velikost a opacné
orientovany smér: akce a reakce. Jsou tyto
sily také v rovnovaze?

Akce a reakce v rovnovaze nejsou, protoze
neplsobi na jedno téleso, ale kazda na jiné.

Akce a reakce jsou v rovnovaze, protoze maji
stejnou velikost a opacné orientovany smér.

Akce a reakce jsou v rovnovaze, protoze piisobi na
totéz téleso.

Akce a reakce jsou v rovnovaze, protoze neplsobi
na totéz téleso.
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